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Wat leidt tot 
tevredenheid 

met de 
organisatie? Ervaren steun van de 

leidinggevende en 

organisatie

Wat leidt tot 
tevredenheid met 

het  
werk?

Hoe kun je de 
vermoeidheid van 
medewerkers het 

beste verminderen?

Werkinhoud en 

ontwikkelmogelijkheden

Autonomie en 

regelruimte

Bron: analyse uitkomsten werknemers enquête CBS domein Jeugd, onderzoek werkbeleving (data 2019)

Jeugdzorg  	 952

Jeugd Gehandicaptenzorg  	 115

Jeugd-GGZw	 72

Totaal aantal respondenten	

 1.139

Bekijk hier het uitgebreide rapport  

‘Ingrediënten aantrekkelijke 

organisatie in jeugdhulp’.

Werkbeleving: dit maakt het verschil

Uit e-book: Hoe bouw je een aantrekkelijke organisatie?
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